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PROGRESIONES GEOMÉTRICAS 

Problema 45: 

Hallar el número de términos que se deben sumar de la progresión aritmética, 9, 
11, 13, …, para que la suma sea igual a la de los nueve primeros términos de la 
progresión geométrica 3, -6, 12, -24… 

Solución Problema 45:  

Hallamos b9 de la progresión geométrica;  para ello,  obtenemos  su razón: 

Sean b1, b2 y b3 … los números que están en progresión geométrica 
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Sabemos  que: 
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Ahora en la progresión aritmética, hallamos el término an: 

�� = �� + �� − 1�. �  

�� = 9 + �� − 1�2 = 9 + 2� − 2 = 7 + 2� 

Sustituimos su valor en: 
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1026 = �16 + 2��. � 

1026 = 16� + 2�� 

2�� + 16� − 1026 = 0 
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�� + 8� − 513 = 0 

� =
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2
=  −27 solución no válida porque n tiene que ser un número natural 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


